



医师报

2019年1月17日

本版责编：熊文爽
美编：蔡云龙
电话：010-58302828-6857
E-mail:ysbxiongwenshuang@qq.com

第四届《医师报》医学家峰会(2019)

现场报道

< 03

2019第四届《医师报》医学家峰会在京召开 从“赶上时代”向“引领时代”跨越

▲《医师报》融媒体记者 熊文爽 陈惠

● 图片新闻

三项启动

新年新起点，新年新发展。1月11日，在第四届医学家峰会上，《医师报》宣布成立《医师报》融媒体中心、《医师报》微血管专栏，并同期启动2019“最美眼科医生活动”。作为医生群体代言人，《医师报》将持续急医生所急，为医生的利益鼓与呼。



医师报微血管专栏启动



2019年情感障碍教育学院启动仪式



2019“The Best You”寻找最美眼科医生活动启动



扫一扫 关联阅读现场报道及精彩视频

王雁鹏社长：共推“健康中国”事业



王雁鹏 社长

2018年是改革开放40周年，中国卫生健康行业发生了翻天覆地的变革，国家卫健委、药监局、医保局三大部委的强势崛起，我国医药政策和医改措施发布之密集，影响之深远超往年。如今，我们正处在健康中国战略攻坚克难的关键时期，每一位专

家，都是推动行业前行的重要力量，更是健康中国战略实施的主力军、顶梁柱！

《医师报》期待通过医学家峰会为全国专家、学者/协会、企业以及广大医务工作者搭建沟通的桥梁，汇聚更多的力量，感召更多同道，共同推动健康中国事业不断前行。

巅峰对话·院士篇



5位院士就当前医疗行业和社会热点话题发表了精彩演讲

创新学术的交流 医者荣耀的盛宴



8位院长围绕“精细化管理”“健康扶贫”等话题进行讨论

张艳萍执行总编辑：五位一体 等你出发



张艳萍 执行总编辑

医师报走过13年，已经建成网站、视频/直播、微信、APP、数字报“五位一体”的传播平台。医师报一直以新闻、人文、学术为三驾马车并行，听医生说话，说医生的话，做医生的贴心人。

医师报人用创意、激情和执着，打造医疗行业内学/

协会、医师、专家和企业展示和交流的平台，医师报人将用自己的智慧和实力铸造经典，让医疗行业更加精彩、更加温暖。

“我们一直在努力奔跑，我们都是追梦人！”因为热爱，所以执着，因为梦想，所以无畏。未来，《医师报》会更好！